Tercera sesión

10) 9) Dada la curva    
[image: image1.wmf]1

2

=

xy

  hallar el lugar geométrico desde el que se puede trazar dos 

11)     tangentes a dicha curva perpendiculares entre si

12) Sean  
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P

 las permutaciones de n elementos en que ningún elemento verifica 

13)        U(x) = x.

14)        a) Justificar    n! =  
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15)         b) Hallar     
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16) Sea      
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a)  Demostrar que g es diferenciable y que posee inversa local también diferenciable

b) Demostrar que g es inyectiva y posee inversa global 

c) Siendo A el recinto limitado por   x = 0  ,  y = 0  ,  z = 0 , y = 1 ,  x + z = 1 ,   hallar el volumen de g(A)

17) EXTRAVIADO:  A buen seguro no supe hacerlo, y por esto olvidé incluso copiar el enunciado en mi archivo personal. Interesados : Archivo MEC. Allí no pierden nada, solo que a veces no lo encuentran a la primera... pero seguro que está guardado.
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